11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.01.2011 17:25:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.01.2011 21:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202680/answer/202681




BaM crieqyeT BBIOTHUTD OOIINI Ma30K U3 YPETPHL, TOCEB U3 YPETPHl Ha MUKPO(DIIOPY, Ma30K
meTtomoMm ITIIP Ha x;TaMuauu, MUKOTIIa3MBbl, YPearaa3Mbl, TPUXOMOHAIH!, TOHOKOKKY, TapOHEPETIITH,
KaHIOUOB ¥ BUPYC MIPOCTOTO Tepreca. [lanbHenIne 0eiCTBUS UCXOIs U3 Pe3yTbTaTOB 9THX aHAIM30B.



